CONSTRUCTORA CARCAINELCAST S.A RUC 0891744013001

E-MAIL: carcainelcast_1234@gmail.com Esmeraldas –Ecuador

INFORME DE GERENCIA DEL EJERCICIO ECONOMICO 2017

Señores Accionistas

En el cumplimiento a mis obligaciones, como Gerente y Representante Legal de la compañía CONSTRUCTORA CARCAINELCAST S.A. de conformidad con las atribuciones otorgadas por el Estatuto Social y Ley de Compañías ,les presento a ustedes el informe económico del año 2017 ,el Estado de Resultados Integral Y Balance General , donde se reflejan los resultados alcanzados productos de la gestión realizada desde la administración de la empresa.

LA empresa **CONSTRUCTORA CARCAINELCAST S.A.** con expediente No.178211 RUC. 0891744013001, mantiene su domicilio en la cuidad de Esmeraldas. De acuerdo a las disposiciones emitidas por la ley de compañía, se efectuaron las sesiones de Directorio y la Junta de Accionistas, en la cuales se establecieron varias resoluciones las mismas que se ha cumplido en su totalidad.

LA COMPAÑÍA **CONSTRUCTORA CARCAINELCAST S.A**, presenta una situación financiera aceptables al cierre del presenta ejercicio económico.

La administración de la CONSTRUCTORA CARCAINELCAST S.A., con trabajo, eficiencia, eficacia, honestidad y responsabilidad hemos aunado esfuerzo para conseguir los objetivos de la empresa. La confianza que ustedes señores acciones han depositado en nosotros se traduce en los resultados que hoy les presentamos, y así se propone seguir brindando un excelente servicio a sus clientes y una rentabilidad satisfactoria a sus accionistas

Aleus Alder ALCIVAR VALDEZ JONATHAN ERNESTO

GERENTE GENERAL

CONSTRUCTORA CARCAINELCAST S.A.